

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

СПОРТИВНА ТРАВМАТОЛОГІЯ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ35
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Спортивний травматизм, його причини та структура; класифікація та патогенез спортивних травм і захворювань опорно-рухового апарату; ушкодження шкірних покривів у спортсменів; ушкодження м'язів; ушкодження кісток; ушкодження та захворювання хрящів; ушкодження та захворювання зв'язок і суглобів; особливості травм і захворювань верхніх кінцівок у спортсменів; особливості травм і захворювань нижніх кінцівок у спортсменів; особливості травм і захворювань хребта у спортсменів; синдром "гіперрухливості" суглобів у спортсменів; черепно-мозкові травми у спортсменів; травматичні ушкодження та захворювання периферичної нервової системи у спортсменів; травматичні ушкодження та захворювання судин у спортсменів; принципи лікування та профілактики; спортивні травми в окремих видах спорту: легка атлетика, спортивна гімнастика, важка атлетика, плавання, ковзани та лижні гонки, бокс, боротьба, спортивні травми в командних видах спорту, особливості посттравматичної реабілітації спортсменів.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. Здатність допомогти пацієнту/клієнту зрозуміти власні потреби, обговорювати та пояснювати зміст і

	<p>необхідність виконання програми фізичної терапії та ерготерапії.</p> <p>Здатність надавати долікарську допомогу під час виникнення невідкладних станів.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>а) базується на розумінні студентами основних положень і знань з дисциплін першого рівня вищої освіти: «Нормальна анатомія людини», «Біологічна хімія нормальна та рухової активності», «Гігієна та основи екології», «Основи медичних знань», «Загальна фізіологія людини та патологічна фізіологія», «Фізіологія рухової активності», «Пропедевтика внутрішніх хвороб»;</p> <p>б) створює теоретичні основи для опанування студентами дисциплін подальшого навчання, передбачає, вміння використовувати ці знання в процесі подальшої професійної діяльності</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра спортивної медицини</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Шматова Олена Олександрівна Осадча Оксана Іванівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>